

Вырезка из газеты **Челябинский  
рабочий**

7 <sup>от</sup> 9 **ФЕВ. 38**  
Челябинск Газета №

## ОБЛАСТНОЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР В МАГНИТОГОРСКЕ

4 февраля в Магнитогорске премьерой «Русалка» открыл свои гастроли Челябинский областной театр оперы и балета.

В репертуаре театра оперы: «Русалка», «Риголетто», «Аида», «Кармен», «Чио-Чио-Сан», «Дубровский», «Фауст», «Демон», «Севильский цирюльник» и др.

14 марта театр покажет трудящимся Магнитогорска оперу «Ти-

хий Дон» композитора Держинского.

Заводуправление предоставило в распоряжение театра клуб ИТР, который к приезду театра был отремонтирован и специально приспособлен для постановок больших опер.

Первое выступление театра прошло при переполненном зале и имело большой успех у зрителей.